
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D 
*Ter mondelinge beantwoording in de raadsvergadering van 1 febr. 2023 

 
Onderwerp: Woo-verzoeken en meldingen vermoeden van 
integriteitsschendigen 
 
Naam en fractie: Nanne van Dellen (WijZZ) 
 
Datum indienen: 22 december 2022 
 
Afdeling: ………. 
 
Contactpersoon: ………. 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
Vanaf 1 mei 2022 is de nieuwe Wet open overheid (Woo) in werking getreden. Tijdens de 
raadsvergadering van 8 juni 2022 heeft de raad zich uitgesproken over het delegatiebesluit i.v.m. 
de Woo en daarbij heeft de raad ook een amendement unaniem aanvaard. Aanleiding voor dit 
amendement was een ingediend Woo-verzoek waarin een collega raadslid werd benoemd en 
waarin informatie naar het handelen van dit raadslid werd opgevraagd. Het raadsvoorstel is met 
het amendement aangepast waarin verzocht wordt dat Woo-“verzoeken die zien op individuele 
raadsleden en/of commissieleden onverwijld worden doorgestuurd aan de raad”.  
 
Op 20 en 27 juli 2022 ontving de raad via de lijst ingekomen stukken twee Woo-verzoeken waarin 
de namen van raadsleden werden genoemd. Tevens werd in het Woo-verzoek d.d. 27 juli 2022 
de partijnaam WijZZ benoemd en in verband gebracht met een privéaangelegenheid. 
 
Beide raadsleden hebben naar aanleiding van deze Woo-verzoeken een melding van een 
vermoeden van integriteitsschending ingediend bij de burgemeester. In de Gedragscode 
integriteit raadsleden en commissieleden is vastgelegd dat meldingen door de burgemeester 
bespreekbaar worden gemaakt op de (door hem ingeschatte) meest geschikte manier. De 



                                                                                                  

   

burgemeester heeft vervolgens een algemeen gesprek met de fractievoorzitters in het Presidium 
hierover gevoerd.  
 
Over deze gang van zaken in deze casussen en het proces rondom de afhandeling en 
verwerking van Woo-verzoeken waarin raadsleden specifiek worden benoemd stelt de fractie van 
WijZZ de volgende vragen aan het college: 
 
Vraag/Vragen: 
 
Volgend op het amendement “Delegatiebesluit gemeente Zevenaar i.v.m. Wet open overheid” 
(d.d. 8 juni 2022) is de raad op de hoogte gesteld van een tweetal Woo-verzoeken waarin 
raadsleden werden benoemd. Het amendement ziet er echter niet op toe dat de raad wordt 
geïnformeerd over het verdere proces en de afhandeling van deze Woo-verzoeken. 

a. Wat is de stand van zaken in het proces en de afhandeling van beide Woo-verzoeken 
(d.d. 20 juli 2022 en d.d. 27 juli 2022)? 

b. Welke afwegingen liggen ten grondslag aan de afhandeling van beide Woo-verzoeken 
(d.d. 20 juli 2022 en d.d. 27 juli 2022) door het college?  

c. Bent u met WijZZ van mening dat niet alleen het Woo-verzoek waarin een raadslid 
benoemd wordt actief zou moeten worden gedeeld met de raad maar ook de 
definitieve afwikkeling van het Woo-verzoek? Zo nee, waarom niet?  

 
 
 

 

 
 


